Stadt Erlangen





Stadt Erlangen Postfach 3160 91051 Erlangen

Bürgermeister- und Presseamt

An die

Mitalieder des

Ortsbeirates Kosbach, Häusling, Steudach

Rathausplatz 1 Gebäude:

Zimmer:

Herr Stephan Behringer

Telefon:

0 91 31 / 86-2316

Telefax:

Kontakt:

0 91 31 / 86-77 2316

E-Mail:

stephan.behringer@stadt.erlangen.de

Nutzen Sie unsere Angebote im Internet:

http://www.erlangen.de

Unser Zeichen / Schreiben:

OBM/13-2/PS007

Ihr Schreiben / Zeichen:

Datum:

04. Juli 2018

Verlegung nächste Sitzung des Ortsbeirates Kosbach vom 10. Juli 2018 auf September 2018

Sehr geehrte Damen und Herren,

die für Dienstag, 10. Juli 2018, vorgesehene Sitzung des Ortsbeirates Kosbach wird in Absprache mit dem Vorsitzenden, Herrn Schöller, verschoben.

Hauptthema wäre die künftige städtebauliche Entwicklungsmaßnahme im Bereich "Erlangen West III" gewesen. Hier soll jedoch zunächst die außerordentliche Bürgerversammlung am 24. Juli 2018 und der Beschluss über das beantragte Ratsbegehren in der Sitzung des Erlanger Stadtrates am 26. Juli 2018 abgewartet werden.

Die Ortsbeiratssitzung findet daher nach diesen beiden Terminen und nach den Sommerferien statt. Den genauen Termin bekommen Sie rechtzeitig mitgeteilt. Die Sitzung wird dann im Kosbacher Stadl stattfinden.

Ich darf Sie um Kenntnisnahme und Vormerkung bitten. Die Sitzungseinladung wird Ihnen rechtzeitig zugeleitet. Bei Rückfragen können Sie sich auch gerne jederzeit an mich wenden.

Mit freundlichen Grüßen

i.A.

Stephan Behringer

Ortsbeiratsangelegenheiten

Öffnungszeiten: Haltestelle:

Mo 08.00-12.00 Uhr, 14.00-18.00 Uhr; Di, Mi, Fr 08.00-12.00 Uhr; Do 08.00-14.00 Uhr

Neuer Markt Konten der Stadtkasse: Sparkasse Erlangen

| Kto. 400 | BLZ 763 500 00 | BLZ 763 600 33 | BIC-/SWIFT-Code: BYLADEM1ERH | BIC-/SWIFT-Code: GENODEF1ER1 |

DE79 7635 0000 0000 0000 31

VR-Bank EHH eG DE25 7636 0033 0000 0004 00

Buslinien:

Flessabank Erlangen Kto. 880 035 BLZ 793 301 11 BIC-/SWIFT-Code: FLESDEMMXXX IBAN

HypoVereinsbank Kto 4 536 657 BLZ 763 200 72 BIC-/SWIFT-Code: HYVEDEMM417 DE84 7632 0072 0004 5366 57

Postbank Nürnberg Kto. 47 78 855 BLZ 760 100 85 BIC-/SWIFT-Code: PBNKDEFF760 DE92 7601 0085 0004 7788 55

30, 30E, 201, 205, 253, 288, 289, 295